

# 第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国



9月2日，在沈阳桃仙国际机场，礼兵将殓放志愿军烈士遗骸的棺槨从专机上护送至棺槨停放区。当日，第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸由我空军专机护送从韩国接回辽宁沈阳，109位志愿军烈士英灵及1226件相关遗物回到祖国怀抱。

新华社沈阳9月2日电（记者 梅世雄 陈梦阳）9月2日上午，第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸由我空军专机护送从韩国接回辽宁沈阳，109位志愿军烈士英灵及1226件相关遗物回到祖国怀抱。

9时，中韩双方在韩国仁川国际机场举行志愿军烈士遗骸交接仪式。11时26分，空军专机平稳降落在辽宁沈阳桃仙国际机场。专机进入中国领空后，空军两架战斗机护航，向志愿军烈士致以崇高敬意，沈阳桃仙国际机场以“过水门”最高礼遇迎接志愿军烈士回家。

12时37分，志愿军烈士遗骸迎回仪式在沈阳桃仙国际机场举行。退役军人事务部部长孙绍骋主持，中央对外联络部、外交部、财政部、中央军委

政治工作部、中央军委国际军事合作办公室和辽宁省委、省政府，沈阳市委、市政府，驻沈解放军、武警部队等负责同志，以及志愿军烈士亲属、部队官兵等约230人参加。

仪式现场气氛庄重，志愿军烈士遗骸的棺槨覆盖着鲜红的中华人民共和国国旗，到场迎接的解放军官兵军容威严、持枪伫立，现场全体人员向烈士遗骸三鞠躬。

忠魂不泯，浩气长存。仪式结束后，志愿军烈士遗骸棺槨被护送前往沈阳抗美援朝烈士陵园。3日10时，第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式将在该陵园志愿军烈士纪念馆广场举行。2014年至2020年，累计有716位在韩志愿军烈士遗骸回到祖国，落葬于此。

## 广电总局：不得播出偶像养成类节目

新华社北京9月2日电（记者 白瀛 王鹏）国家广播电视总局办公厅2日发出通知，要求广播电视行业坚决抵制违法失德人员，坚决反对唯流量论，不得播出偶像养成类节目，坚决抵制不良“饭圈”文化，坚决抵制泛娱乐化，杜绝“娘炮”等畸形审美，坚决抵制高价片酬，切实加强从业人员管理。

通知称，广播电视机构和网络视听平台在节目演员和嘉宾选用上要严格把关；政治立场不正确、与党和国家离心离德的人员坚决不用；违反法律法规、冲击社会公平正义底线的人员坚决不用；违背公序良俗、言行失德失范的人员坚决不用。

通知称，不得播出偶像养成类节目，不得播出明星子女参加的综艺娱乐及真人秀节目。选秀类节目要严格控制投票环节设置，不得设置场外投票、打榜、助力等环节和通道，严禁引导、鼓励粉丝以购物、充会员等物质化手段变相花钱投票，坚决抵制不良“饭圈”文化。

通知要求，树立节目正确审美导向，严格把握演员和嘉宾选用、表演风格、服饰妆容等，坚决杜绝“娘炮”等畸形审美；坚决抵制炒作炫富享乐、绯闻隐私、负面热点、低俗“网红”、无底线审丑等泛娱乐化倾向。严格执行演员和嘉宾片酬规定，严格片酬管理告知承诺制度。倡导鼓励演员和嘉宾担当社会责任，参与公益性节目。严肃惩戒片酬违规、“阴阳合同”、偷逃税行为。

## 文化和旅游部发文 加强经纪机构管理 约束表演者行为

新华社北京9月2日电 记者2日获悉，文化和旅游部发布《网络表演经纪机构管理办法》，强化对经纪机构的管理，约束表演者行为，坚持正确的价值导向。

《办法》所称的网络表演经纪机构，是指依法从事网络表演经纪活动的经营单位。网络表演经纪活动包括：网络表演内容的组织、制作、营销等经营活动；网络表演者的签约、推广、代理等经纪活动。

当前，网络表演直播活动中，仍存在为博取眼球、获得流量，错误引导粉丝群体，制作、发布的内容违背社会主义核心价值观等情况。对此，《办法》明确规定网络表演经纪机构不得以虚假消费、带头打赏等方式诱导用户消费，不得以打赏排名、虚假宣传等方式进行炒作。网络表演经纪机构应当加强对签约网络表演者的约束，要求其不得以语言刺激、不合理特殊对待、承诺返利等方式诱导用户消费。

## 五部门联合约谈11家网约车平台公司

新华社北京9月2日电（记者 叶昊鸣 周圆）记者2日从交通运输部获悉，日前交通运输部会同中央网信办、工业和信息化部、公安部、市场监管总局等五部门联合约谈11家网约车平台公司。

约谈强调，各平台公司要严格落实平台、车辆和驾驶员“三项许可”，立即停止招募不合规车辆和驾驶员，加快清退平台既有的不合规车辆和驾驶员；要强化公平竞争意识，不得利用资本恶性竞争、无序扩张，不得排除和限制竞争，特别是不能以虚假宣传诱导驾驶员加入，更不能把经营风险转嫁给驾驶员；要科学制定平台派单规则，保障驾驶员获得合理劳动报酬

和休息时间，规范定价行为，降低抽成比例；要严格落实用户信息和数据安全相关法律法规要求，认真履行个人信息保护责任，未征得用户同意，不得向第三方提供用户个人信息，在用户数据收集、传输、存储、处理等环节，要依法建立相关数据安全管理制度，采取必要的安全技术和管理措施。

各平台公司表示，将按照约谈要求，全面查找存在的问题和安全隐患，扎实做好整改工作，依法合规开展经营，促进网约车行业规范健康发展。

平台公司要检视自身存在的问题，立即整改不合规行为，共同维护公平竞争的市场秩序，共同营造网约车行业规范健康发展的良好环境。

约谈强调，各平台公司要严格落实平台、车辆和驾驶员“三项许可”，立即停止招募不合规车辆和驾驶员，加快清退平台既有的不合规车辆和驾驶员；要强化公平竞争意识，不得利用资本恶性竞争、无序扩张，不得排除和限制竞争，特别是不能以虚假宣传诱导驾驶员加入，更不能把经营风险转嫁给驾驶员；要科学制定平台派单规则，保障驾驶员获得合理劳动报酬

和休息时间，规范定价行为，降低抽成比例；要严格落实用户信息和数据安全相关法律法规要求，认真履行个人信息保护责任，未征得用户同意，不得向第三方提供用户个人信息，在用户数据收集、传输、存储、处理等环节，要依法建立相关数据安全管理制度，采取必要的安全技术和管理措施。

各平台公司表示，将按照约谈要求，全面查找存在的问题和安全隐患，扎实做好整改工作，依法合规开展经营，促进网约车行业规范健康发展。

## 世界气象组织：气候变化导致极端天气增多 早期预警挽救生命

据新华社日内瓦9月1日电（记者 刘曲）世界气象组织1日发布报告说，过去50年由于气候变化和极端天气增加，与天气、气候或水患有关的灾害数量增加了5倍。与此同时，得益于早期预警和灾害管理的改进，相关死亡人数大幅下降。

世界气象组织当天发布报告总结过去50年的主要经验教训并提出建议。报告说，过去50年全球报告的这类灾害事件超过1.1万起，死亡人数超过200万，损失达3.64万亿美元。超过91%的相关死亡发生在发展中国家。

世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯表示，气候变化导致极端天气正在增加，并将使世界许多地区变得更加频繁和严重。但经过改进的多灾种早期预警系统已大幅降低死亡人数。“我们在挽救生命方面比以往任何时候都做得更好。”

# 从民权县驰援睢县的最美“逆行者”

本报记者 白鹏 通讯员 杨香港

近日，睢县中医院接收了从商丘市第一人民医院转运的458名非新冠病毒感染患者。而鲜为人知的是，在睢县中医院工作的护士中，就有52名从民权县驰援睢县的最美“逆行者”。

据介绍，民权县驰援睢县中医院的52名护士，其中包括民权县人民医院25名、中医院10名、各乡镇医院17名。8月19日，52名护士一行来到了睢县中医院，当天下午都分配到各个病区工作。

8月18日，民权县中医院脑外科护士长

宋军得知睢县中医院有重症病人需要陪护，在接到命令后毫不犹豫地选择了支援睢县。

8月19日，宋军和科室护士一行四人来到了睢县中医院，接受了防护知识培训。看到穿着防护服忙碌的医护人员，宋军心情激动万分，为能够参与到其中感到自豪。

宋军说：“之前武汉发生疫情的时候，我都想到一线去，这次自己终于如愿以偿了。”看到那些病人，宋军又觉得十分伤感，他们身边没有家人的陪伴，生活不能自理。在工作中，宋军看管病人，帮病人翻身、擦洗身

子等，对病人进行护理。

同行的护士年龄20多岁，第一次换班时正是凌晨三点钟。看到护士们衣服湿透了，宋军马上过去询问同事累不累、感觉怎么样，给她们关心和鼓励。听到同事回答：“一定要把护理工作干好，因为我们是护士，是一线工作者，救死扶伤是我们的职责。”宋军内心挺开心的，因为她们承受住了压力，不畏难，乐观。

在宋军和同事们无微不至的照顾下，病人的症状在慢慢缓解。病人的家属通过视频

了解到她们的照顾情况，表示满意和感激。

然而，宋军的婆婆却非常担心她，看到宋军发来的图片视频，她的婆婆说：“看到你这个样子，我很担心。”宋军已经连续10天高强度地工作，宋军却说：“作为一名医护人员，我只能舍小家为大家。这次驰援睢县，不累则后悔，来了则无悔！”

争做出彩商丘人

## 2021年商丘市“全国质量月”活动即将启动

本报讯（记者 高会鹏）日前，商丘市质量强市领导小组办公室印发通知，市市场监管局将于2021年9月联合市工信局、市公安局、市农业农村局、市商务局等20个部门开展商丘市“全国质量月”活动。

活动将开展质量主题宣传，倡导质量第一意识；深入实施质量提升行动，努力提高产品和服务质量；加强质量文化建设，推进实施全面质量管理；夯实质量基础设施，增强质量效能；强化质量安全监管，营造良好消费环境；开展重点产品、重点领域食品安全专项整治，突出重点产品和重点领域案件查办，曝光典型案例，发挥震慑作用。

“质量月”活动中，市场监管局将组织商丘市质量奖评选活动，宣传推广各县（区）、各行业质量提升活动开展情况和典型案例、成功案例。召开标准化促进质量提升现场会议，发布一批商丘市地方标准。联合商丘日报等新闻媒体开展“县（区）长谈质量”和“走访首席质量官”活动；组织我市中小学生参加第五届全国少年儿童“质量安全”绘画暨“质量安全第一课”活动；开展消费品质量安全“进社区、进校园、进乡镇”活动；开展食品安全科普宣传活动；开展“电梯安全宣传周”活动、“有机产品认证宣传周”活动、“检验检测机构开放日”活动；开展“计量服务中小企业行”活动；开展脱贫地区乡村产业振兴质量技术帮扶活动；开展食品相关产品监督检查活动；开展危险化学品质量安全治理行动。开展2021民生领域案件查办“铁拳”行动，曝光一批典型案例。开展放心消费创建活动和消费教育引导活动。

市工信局将在网络上开展“质量月”活动宣传；组织先进质量管理标杆经验的交流学习；举办商丘市企业员工全面质量管理知识竞赛和卓越绩效模式企业市场研学等活动；组织参加全国品牌故事大赛；深入落实《基础电子元器件产业发展行动计划（2021—2023年）》。指导开展锂离子电池产品抽检活动。

市公安局围绕打击侵犯假冒犯罪，紧密结合“昆仑2021”专项行动，侦破一批大案要案，打掉一批犯罪团伙，斩断一批犯罪链条。

市农业农村局将开展“春风万里 绿食有你——绿色食品宣传月”活动；开展优质农产品宣传推介活动；开展“农产品质量安全信用商丘行”活动，宣传农安信用成效和经验。

市商务局将会同市市场监管局开展国家级服务业标准化试点（商贸流通专项），总结推广一批商务领域标准化建设先进经验和典型案例，为推动相关行业高质量发展提供技术支撑。

市文化广电和旅游局将开展“提升服务质量 构建高标准文旅市场体系”主题宣传；组织开展文化和旅游市场“体检式”暗访评估；部署开展旅游市场整治工作；加强文化和旅游相关标准宣贯和落实情况监督检查。

## 民权县 发挥“扫黄打非”职能 助力疫情防控

本报讯（记者 闫鸣亮 通讯员 耿珍珍）“大家要做好个人防护，少出门、戴口罩、勤洗手、常通风，网上看到信息多想想，不轻信、不转发、不造谣、不造谣……”9月2日，民权县王桥镇麻庄村“扫黄打非”宣传员徐海霞拿着小喇叭走街串巷宣传疫情防控知识。

据悉，自疫情防控工作开展以来，民权县“扫黄打非”工作领导小组充分调动“扫黄打非”工作力量，发挥职能作用，组织人员协助做好防疫工作，为打赢疫情防控阻击战提供有力支持。

统筹协调，管好文化市场。民权县“扫黄打非”工作小组第一时间组织“扫黄打非”工作队联合文化执法部门，对辖区网吧、KTV、电影院、图书超市等场所进行巡查检查，督促文化经营单位暂停营业，严格落实疫情防控各项工作举措，同时加大对文化市场疫情防控工作落实情况开展“回头看”，消除监管对象漏洞和盲点，彻底斩断疫情传播渠道。

化整为零，织起群防群控网。随着疫情防控工作不断深入，面对农村（社区）人口基数大、管理人员少等情况，该县充分发挥529个行政村“扫黄打非”工作站作用，迅速组织工作人员和志愿者积极配合乡镇（街道）、村（社区）安排，投入防疫一线，配合在卡点值班，做好防疫宣传、人员排查、消毒、为居家隔离群众送生活物资等工作，构建疫情防控立体防线。

线上线下，做好防疫宣传。利用大喇叭、小喇叭、条幅、宣传车、“扫黄打非”办微信公众号、微信群等推送科学防控新冠肺炎科普知识与“扫黄打非”知识，提高群众安全意识的同时号召群众不得随意转发非官方渠道或未经证实的疫情相关信息，做到不信谣、不传谣、主动辟谣，为打赢疫情防控阻击战营造良好的舆论环境。



9月2日，柘城县安平镇罗庄村猕猴桃种植基地，村民罗明星（左）正在观察成熟的猕猴桃。近年，该县通过政策扶持和项目实施，发展猕猴桃种植产业，助力群众持续增收，增强乡村振兴发展后劲。 张超摄